
ATA DA 057ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Antídio Lunelli – 

Berlanda - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso 

- Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz 

- Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer 

– Julio Garcia – Junior Cardoso - Luciane 

Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Marquito – Matheus Cadorin - Mauro 

De Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – 

Oscar Gutz - Pepê Collaço – Rodrigo Fachini - 

Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães 

– Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputado Fernando Krelling 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – 

Presidente dá as boas-vindas aos presentes e faz 

uma breve explicação sobre a dinâmica da sessão 

ordinária. 

 Registra a presença de autoridades e convida 

as entidades representativas de toda a região para 

que possam, por um período determinado, em comum 

acordo com os srs. líderes, usarem da tribuna 

deste Parlamento, para fazerem encaminhamentos, 

projetos e sugestões aos órgãos competentes. 

Ocuparam a tribuna as seguintes entidades com 

seus respectivos representantes: Vereador Paulinho 

Souza, do município de Araranguá; Representante da 

Associação de Proteção Ambiental Aguapé; Diretor 

da Associação Hospitalar Nossa Senhora de Fátima, 

de Praia Grande; Diretora da de APAE Araranguá; 

Coordenadora da APAE de Sombrio; Representante da 



Associação Beneficente Happy Face, de Criciúma; 

Representante da Apis Nativa, de Araranguá; 

Representante da Olim Agro e Olim Máquinas; 

Representante da Associação de Apoio às Atividades 

Equestres (Asapate), de Araranguá; Representante 

da Sicoob/Credisulca; Presidente da Cooperativa 

Pioneira e Eletrificação de Forquilhinha 

(Coopera); Representante da Universidade do 

Extremo Sul Catarinense (Unesc); Presidente da 

Associação Irmã Carmen - Casa Lar, de Araranguá; 

Representante Sindicato Rural de Araranguá; 

Representante da Associação Amai-vos uns aos 

outros; e o Presidente da Associação de Taekwondo 

do Extremo Sul Catarinense. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Orador) – A Presidência 

fez um resumo dos dois dias da Alesc Itinerante no 

município de Araranguá. Agradeceu a todas as 

autoridades na pessoa do prefeito Cesar, 

prefeitos, vice-prefeitos, vereadores, vereadoras 

que compareceram, dando vida a essa iniciativa que 

visa aproximar o cidadão do Parlamento 

catarinense.   

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0653/2025, de autoria do Deputado 

Rodrigo Minotto, que institui o Programa Estadual 

de Incentivo à Prática Segura do "Grau" e de 

Manobras Esportivas com Bicicletas no âmbito do 

Estado de Santa Catarina, e estabelece outras 

providências. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Rodrigo 

Minotto.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0665/2025, de autoria do Deputado Pepê 

Collaço, que declara de utilidade pública a 

Associação Conexão Comunitária, de Tubarão, e 

altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0856/2025, de autoria do Deputado José 

Milton Scheffer, que altera o Anexo II da Lei nº 

16.720, de 2015, que "Consolida as leis que 

dispõem sobre denominação de bens públicos no 

âmbito do Estado de Santa Catarina", para 

denominar Rodovia Beata Albertina Berkenbrock o 

trecho da SC-436 compreendido entre a sede do 

Município de São Martinho e a Localidade de São 

Luiz, no Município de Imaruí. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0046/2026, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo, que declara de utilidade pública a 

Associação Araranguaense de Natação, de Araranguá, 

e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

substitutiva global. 



 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0049/2026, de autoria do Deputado Pepê 

Collaço, que denomina Armando Machado o trecho da 

Rodovia Estadual SC-100, entre o entrocamento da 

SC-441 (Jaguaruna, SC- 100 KM, 34,130), e 

Balneário Arroio Corrente (Jaguaruna, SC-100) o 

Anexo II da Lei nº 16.720, de 2015, que "Consolida 

as Leis que dispõem sobre denominação de bens 

públicos no âmbito do Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0051/2026, de autoria do Deputado Pepê 

Collaço, que declara de utilidade pública o 

Instituto Rota Sul de Ciência e Tecnologia, de 

Tubarão, e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, 

de 2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer 

constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0053/2026, de autoria do Deputado Tiago 

Zilli, que declara de utilidade pública a Câmara 

de Dirigentes Lojistas, de Araranguá, e altera o 

Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que 



"Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Tiago 

Zilli.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0111/2026, de autoria do Deputado Pepê 

Collaço, que declara de utilidade pública a 

Associação Amigos da Praça Nelson Moreira Netto, 

de Laguna, e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina", 

para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0250/2026, de autoria do Deputado Volnei 

Weber, que declara de utilidade pública a 

Associação Esportiva e Recreativa Caiçara, com 

sede no Município de Içara/SC, e altera o Anexo 

Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os 

atos normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina" para fazer constar nele o nome de tal 

entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0266/2026, de autoria do Deputado José 

Milton Scheffer, que declara de utilidade pública 

a Associação Atlética Cultural Juventus, e altera 

o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que 

"Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0271/2026, de autoria do Deputado Jessé 

Lopes, que declara de utilidade pública o Centro 

Educacional Pequeno Milagre, de Criciúma, e altera 

o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que 

"Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0288/2026, de autoria do Deputado Julio 

Garcia, que declara de utilidade pública estadual 

a Associação Braçonortense de Bocha, de Braço do 

Norte, e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 

2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0109/2026, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação informações acerca da 

atualização da planilha de regularização das 

escolas estaduais, com informações sobre Habite-se 

e Atestado de Funcionamento dos Bombeiros, além de 

Alvarás de Funcionamento ou Habite-se emitidos 

pela prefeitura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0186/2026, de autoria do Deputado 

Mário Motta, manifestando ao Presidente da Câmara 

dos Deputados, apelo pelo apoio à aprovação do 

Projeto de Lei nº 2.142/2026, que "altera as Leis 

nº 12.592/2012, nº 13.643/2018 e nº 13.869/2019, 

para dispor sobre o exercício das atividades de 

estética e cosmetologia, assegurar condições 

adequadas de atuação profissional e coibir 

restrições indevidas ao exercício da profissão". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0187/2026, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando ao Presidente da 

Câmara dos Deputados e ao líder da Bancada do 

Partido Liberal, apelo pela célere aprovação do 

Projeto de Lei nº 1.559/2021, que institui o Piso 

Salarial Profissional Nacional para a categoria 

dos farmacêuticos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

Moção n. 0188/2026, de autoria do Deputado 

Oscar Gutz, manifestando ao Superintendente 

Regional do DNIT no Estado, apelo para que 

empreenda esforços para manutenção e recapeamento 

das terceiras faixas localizadas na Rodovia BR-

470, entre os municípios de Pouso Redondo e 

Trombudo Central. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0192/2026, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo, que apela a Câmara dos Deputados 

Federais apoio ao Projeto de Lei 2577/2026 de 

autoria da Deputada Carol De Toni, que concede 

anistia aos condenados e investigados por adotar 

educação domiciliar aos filhos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0193/2026, de autoria do Deputado 

Alex Brasil, manifestando aos Policiais Militares 

Waldir Navarro Bezerra Júnior, Jackson Luiz 

Habtzereuter, Edson Aurélio de Jesus e Diego 

Alessandro Cubaski de Mello, aplauso por ato de 

bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0396/2026, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 

0397/2026, 0398/2026, 0399/2026 e 0400/2026, de 

autoria do Deputado Carlos Humberto; 0401/2026, de 



autoria do Deputado Jessé Lopes; 0402/2026, de 

autoria do Deputado Ivan Naatz; 0403/2026, de 

autoria do Deputado Sérgio Guimarães; e 0404/2026, 

de autoria da Deputada Ana Campagnolo. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Neste 

momento, o sr. Presidente concede a palavra, pela 

ordem, ao Deputado Marcos da Rosa. 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Orador) – Manifestou 

agradecimentos por ter sido presenteado com o 

melhor mel do mundo. Citou as várias premiações 

que o mel de Araranguá já recebeu, comentou sobre 

um projeto de lei de sua autoria reconhecendo que 

o mel produzido em Santa Catarina como relevante 

interesse social e econômica. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) - Agradeceu 

aos parlamentares pela aprovação da Moção nº 192, 

que propõe anistia a famílias praticantes de 

homeschooling, ensino domiciliar. 

 Reportou o caso de violência ocorrido em uma 

unidade de ensino no município de Chapecó, para 

ilustrar a urgência de medidas protetivas e 

combater a criminalidade no ambiente escolar 

público. 

 Na defesa do ensino domiciliar, argumentou que 

o modelo já é uma realidade consolidada em âmbito 

internacional, sustentando o direito 

constitucional e civil dos pais de optarem por 

educar os filhos no ambiente doméstico, 

resguardando-os de interferências ideológicas ou 

de riscos à integridade física no sistema de 

ensino tradicional. 

 Ressaltou que suas ações não se opõem à 

educação pública, citando a destinação de recursos 

e a autoria de propostas para o setor, 

oportunidade em que cobrou a tramitação do Projeto 

de Lei nº 336, de sua autoria, que assegura aos 



estudantes o direito de registrar, por meio de 

gravação, os conteúdos ministrados em sala de 

aula. 

 Encerrou o discurso destacando a 

descentralização de recursos mandatórios para o 

Extremo Sul catarinense, totalizando o aporte de 

R$ 4,3 milhões em emendas parlamentares investidas 

diretamente na área da educação daquela região. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

 

 DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Agradeceu 

a oportunidade de conhecer o litoral catarinense, 

e poder divulgar o seu trabalho com relação à 

causa animal, como melhorias de estruturas e 

tratamento veterinário a todos os animais que 

precisam. Afirmou que está fazendo várias visitas 

aos canis da cidade, que conversou com grupos que 

ajudam a amparar estes seres tão necessitados. 

Destacou que muitas castrações foram realizadas e 

instalação de microchips através de vários 

projetos no estado. Também que destinou verba de 

emenda parlamentar para associações que cuidam e 

ajudam os animais. Finalizou que Santa Catarina 

tem um sistema diferenciado para dar segurança a 

todos os animais que precisam de ajuda. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO TIAGO ZILLI (Orador) – Destacou que a 

escolha de Araranguá para sediar o evento ocorreu 

por decisão unânime da Bancada do Sul, agradecendo 

nominalmente aos Deputados Zé Milton, Volnei 

Weber, Rodrigo Minotto e Jessé Lopes, além do 

Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado 

Julio Garcia. 

Também enalteceu o trabalho dos servidores da 

Assembleia Legislativa na organização da Sessão 

Itinerante e ressaltou a receptividade da 

população de Araranguá diante da estrutura do 

Parlamento catarinense. Agradeceu ainda a 

expressiva participação da imprensa, de familiares 

e de diversas entidades da região, mencionando 

instituições como a APAE, a Rede Feminina de 

Combate ao Câncer, a Associação Amai-vos e a CDL 

de Araranguá. 



Por fim, classificou o momento como histórico 

para a região da AMESC, afirmando que a realização 

da Alesc Itinerante proporcionou maior 

visibilidade às forças econômicas, sociais e 

comunitárias do Extremo Sul Catarinense perante 

todo o Estado. [Taquigrafia: Jênifer] 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Concede a palavra, pela ordem, ao Deputado Mauro 

De Nadal. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Orador) – Agradeceu 

aos membros da Bancada do Sul pela hospitalidade, 

a organização, à equipe do Parlamento catarinense. 

Destacou a essência da Sessão Itinerante, que além 

de ouvir, fazer os encaminhamentos das demandas 

primordiais solicitadas por entidades e 

representantes da região Sul do Estado de Santa 

Catarina. [Taquígrafa: Sílvia]    

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Dá 

continuidade aos trabalhos da sessão.  

 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER (Orador) – 

Enalteceu as potencialidades econômicas e 

geográficas do Extremo Sul Catarinense, 

salientando a diversidade da região, onde, 

conforme observou, é possível percorrer cerca de 

40 quilômetros entre o litoral e a serra. 

Evidenciou o turismo, especialmente o balonismo em 

Praia Grande, o turismo rural, o agronegócio, 

responsável pelo início do processo de colonização 

regional, além da relevância estratégica da BR-101 

para o desenvolvimento econômico e o escoamento da 

produção. 

No campo da infraestrutura, defendeu 

prioridade para demandas históricas da região, 

mencionando a pavimentação da SC-108 entre Jacinto 

Machado e Praia Grande, o desassoreamento de rios, 

a ampliação da Via Rápida até Balneário Rincão e o 

fortalecimento da logística portuária em Imbituba. 

Enfatizou a urgência da obra dos molhes do Rio 

Mampituba, em Passo de Torres, ressaltando que o 

prolongamento parcial da estrutura já ocasionou 

mais de 40 mortes em acidentes nas últimas 

décadas. Convidou oficialmente os deputados e a 



comunidade regional para uma audiência pública 

marcada para sexta-feira, às 19h, no centro de 

eventos do município, destinada à apresentação do 

projeto executivo da obra e à articulação de 

recursos para sua concretização. [Taquigrafia: 

Milyane]  

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) – Iniciou 

cumprimentando todos presentes, a cada Deputado e 

Deputada que estiveram na Sessão Itinerante, 

durante os dois dias. Agradeceu a participação 

expressiva da sociedade do Sul catarinense, os 

representantes das entidades, instituições, 

lideranças políticas, vereadores e vereadoras que 

integram a AMREC, a AMESC e a AMUREL. Registrou 

agradecimentos aos servidores e colaboradores da 

Assembleia Legislativa e à acolhida carinhosa do 

município de Araranguá, cidade pela qual tem 

grande apreço e considera sua segunda casa.  

Mencionou que durante a Sessão Itinerante, 

importantes contribuições foram dadas para o 

debate e o aprimoramento da gestão pública. Falou 

que as entidades e instituições que se fizeram 

presentes, apresentaram suas trajetórias, seus 

trabalhos e a força econômica do Sul catarinense, 

demonstrando a relevância da região para o 

desenvolvimento estadual.  

Salientou que diversas demandas foram 

encaminhadas, reforçando a necessidade de mais 

investimentos do Governo do Estado e da União no 

Sul de Santa Catarina. Destacou, entre elas, a 

Rodovia Caminhos do Mar, que liga Passo de Torres 

a Laguna, uma obra aguardada há anos e espera uma 

definição do atual governo para que realmente esse 

discurso não se torne somente um discurso vazio, 

mas um discurso concreto daquilo que o Sul precisa 

para alavancar cada vez mais no turismo, na 

economia, na geração de emprego e no devido 

atendimento da nossa região.  

Outro tema debatido foi o prolongamento dos 

molhes do Rio Mampituba, em Passo de Torres, 

assunto que será discutido em audiência pública. 

Também destacou uma pauta importante, a 

implantação da subestação de energia em Araranguá, 



demanda antiga e essencial para o desenvolvimento 

do Vale do Araranguá, mas que infelizmente 

governos passam, promessas são feitas, mas a obra 

segue sem execução. Salientou que os 

representantes do Sul devem fazer essas cobranças, 

pedir e exigir que esses investimentos sejam 

feitos de forma mais célere na região. Destacou 

ainda a importância da ciclovia entre o trevo de 

acesso ao Morro dos Conventos e Balneário Arroio 

do Silva, obra fundamental para o fortalecimento 

turístico da região e aguardada pela comunidade. 

Dito isso, falou que a Sessão Itinerante traduz 

exatamente o sentimento da população do Sul: 

gratidão pela oportunidade do diálogo, mas também 

a cobrança legítima por investimentos e ações 

concretas que atendam às necessidades da região 

com mais agilidade.    

Por fim, relatou que a Bancada do Sul se 

reuniu pela manhã para discutir a situação do 

Hospital Materno Infantil Santa Catarina, diante 

da possibilidade de paralisação dos atendimentos 

na próxima sexta-feira. Mencionou que, em conversa 

com o secretário Diogo, buscaram alternativas para 

evitar prejuízos à população, especialmente às 

crianças e famílias do Sul do estado que dependem 

desse hospital de referência.  

Encerrou sua fala agradecendo novamente a 

presença de todos os Deputados, Deputadas, 

entidades, instituições e representantes 

municipais que participaram de debates 

relacionados à realidade do Sul catarinense e do 

Vale do Araranguá. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para o dia 1º de 

junho, às 19h, em comemoração aos 60 anos do MDB.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


